起着重要引领作用,考察一个城市首先看规 划,规划科学是最大的效益,规划失误是最 大的浪费,规划折腾是最大的忌讳

关于历史文化: 历史文化是城市的灵 魂,要像爱惜自己的生命一样保护好城市历

关于城区改造:要回应不同愿望和要 求,有关部门要把工作做深做细,大家要多

基础设施建设质量,形成适度超前、相互衔 接、满足未来需求的功能体系, 遏制城市"摊 大饼"式发展

关于空气治理:首要任务是控制PM2.5, 要从压减燃煤、严格控车、调整产业、强化管 理、联防联控、依法治理等方面采取重大举 措,聚焦重点领域,严格指标考核,加强环境 执法监管,认真进行责任追究

(新华社北京 2月 26 日电)

好家风晒一晒 好家训念一念

本报今携手市文明办市妇联向市民开展征集活动

好家训好家风

新氏晚報

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | (新民网 | 官方微博:@新民晚报新民网

2014年2月**27**日 星期四 农历甲午年正月廿八 今日56版 A叠32版 / B叠24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19002 期 上海报业集团·新民晚报社出版

起来"晒晒我家好传统"。今天起, 本报携手市文明办和市妇联,面向 全体上海市民,开展"家训、家风、好 家庭"征集活动。这一活动,旨在通 过百姓故事展示上海城市精神,通 过家庭传统培育弘扬核心价值观, 向全社会传递正能量。

国有国法,家有家规。家训家 风,家家都有。有的是有据可依的古 法门规,有的是口口相传的人生哲 理,只要市民读者觉得可以拿出来 秀一秀, 征集活动主办方可不论长 短也不究深浅。不论是小家庭的大 智慧,还是大家庭的好传统,都有望 成为我们共同的精神财富。

"家训、家风、好家庭"征集活动 今天开始,市民可整理出自家的"好 家训""好家风",以及有关家庭传统 美德的感人故事, 发送至本报电子 邮箱(xinminzf@163.com)或关注"新 民法谭"微信公众号直接留言,本报 将从中挑选优秀故事跟踪报道,让 上海市民的"好家训、好家风"得到 发扬光大.

(征集活动细则将于3月初由

奉贤区推广杨王村 "每家每户写家训"做法

找出古家谱 延续好传统

>>>详见 A3 版·综合新闻



■ 2014 上海国际设计创意博览会产品之一——"竹林深处"(环境装置作品)

本报讯 (记者 乐梦融) 今天上午11时, "设计上海"2014上海国际设计创意博览会在上 海展览中心盛大亮相。这场中国迄今为止规模 最大的国际原创设计博览会让人惊艳, 预计将 吸引观众超过4万人次。

本次博览会的主题是西方遇到东方。此次

展会让150多个世界知名艺术设计品牌齐聚上 海,其中,首次登陆中国的品牌超过九成。整个 展会有3座分馆,分别展示当代、古典、限量/珍 藏设计作品,其中也包括不少西方经典高端艺 术设计品牌和年轻设计师的前沿作品。3月2日 下午展会落幕前,将举行一场拍卖会,拍品为本

次展会展出的部分经典传世之作和限量版设计 作品。这次博览会由英国设计展览组织者Media 10、东上海国际文化影视集团、新民晚报社、上

本报记者 胡晓芒 摄

海艺博会国际展览有限公司联合主办。

观众可通过主页注册、关注微博@Design-Shanghai或"设计上海"微信平台免费获入场券。

申调将暂停打车软件 ● 今起严查的哥拒载、中途抛客、载客运营使用手 机等违规行为

● 市交港局上午再约谈"嘀嘀""快的",重申不纳入

● 难登录难定位难支付,神器已经有些不好使,"烧 钱大战"还能撑多久

梅香迎春来

本报今推优倍首届 上海梅花节特别报道

崇尚一技之长 不唯学历凭能力

上海首推"学生职业体验日"活动

本报讯(记者 陆梓华)为加快发展现代职业教 育,提升职业教育影响力,引导中小学生预览职业发 展前景,形成"崇尚一技之长、不唯学历凭能力"的社 会氛围,本市将于今年开展"上海市首届学生职业体 验日"活动。这是记者从市教委昨天公布的《2014年上 海市职业教育工作要点》中获悉的消息。

下月起早晚高峰

将禁用打车软件

'上海市首届学生职业体验日"活动时间为4月12 日、4月19日和4月26日3天,活动对象是中小学生,欢 迎家长共同参与。全市职业学校将通过活动展示学校 在骨干专业、实训中心、校园文化建设等方面的成果, 让青少年通过"走进一所学校、体验一个项目、了解一

据了解, 上海还将探索多种中高职教育衔接模 式。包括与上海开放大学合作,在本市部分中职学校开 展中高职"立交桥学分银行"模式的研究;以会计、机电 ·体化、物流管理和旅游管理4个专业为主开展试点, 研究中高职课程教学衔接、学分互认的方法、途径;继 续推动药学、物流管理等专业开展基于学分互认的中 高职教育衔接试点等。同时,将在已有网络课程基础 上,开发若干适合学生在线学习的课程,整合中职课 程建设与信息化建设,推动优质课程资源共享。



职业规划 从小开始

"你长大了做什么?"碰到这样的 问题,我们小时候许多孩子会答"当 老师"! 除了老师, 孩子们熟悉的职 业,恐怕要数医生了。医生打针可怕, 那就做教师。现在,环境变了,问孩子 同一问题,虽还有其他回答,但也就 他们了解的那几种

一个人最幸福的事之一,就是从 事与兴趣相关的职业。若能让中小学 生早日对各种职业有所了解, 然后决 定上大学要学的专业和以后从事的工 作,那工作着是快乐的,社会也可能更

有活力。试想,若让中小学生穿上工作 服, 做几天银行职员, 当几天白衣天 使, 管一段时间公司的财务……这是 不是很新鲜?并且这样的"尝鲜",有可 能影响孩子的一生。因此,这项活动还 需扩大,社会上的各单位和组织,能否 为青少年多创造职业体验机会 昨天, 国务院常务会议就现代职

业教育提出要促成"不唯学历凭能力' 的氛围。市教委表示本市今年将开展 "上海市首届学生职业体验日"活动。 此可谓迈出了尝试性的一步。